



即時發佈：2015 年 6 月 29 日

州長 **ANDREW M. CUOMO**

州長 CUOMO 宣佈醫療補助方案重新設計努力為納稅人節省數十億美元

人均醫療補助支出降至 13 年來新低

該意義重大的改革為醫療系統改革領域的 73 億美元投資奠定了基礎

州長 Andrew M. Cuomo 今日宣佈，過去 12 個月時間裡，紐約州的人均醫療補助支出已降至 13 年來的最低水準。支出大幅下降可歸功於州長 Cuomo 之醫療補助方案重新設計工作組(Medicaid Redesign Team, MRT)制定的改革，其已為納稅人節省了數十億美元。

「今日公告進一步鞏固了紐約州作為醫療補助方案重新設計領域的領導地位，旨在滿足 21 世紀的需求，」州長 Governor 說。「醫療補助方案重新設計工作組的努力已幫納稅人節省了數十億美元稅款，而我們亦將因此對我們的醫療系統進行重新投入，從而改善數百萬紐約州民眾的護理狀況。這是我們為構建更健康的紐約州邁進的根本性一步，我期待看到這種進步在未來幾年繼續下去。」

「MRT 繼續扭轉成本高企的狀況，」紐約州衛生部長 Howard Zucker 博士說。「我們在改善醫療補助成員之醫療效果的同時節省了大量資金，這即是說 MRT 在造福於全體紐約州民眾。」

依照聯邦《Affordable Care Act》，2013 和 2014 年，有 500,000 多名紐約人參加了醫療補助計畫。在參保人數增加百分之九的同時，年度人均開支降至 8,223 美元，為十幾年來的最低水準。另自 2011 年，即州長 Cuomo 成立 MRT 以來，每年的總體醫療補助支出增長率已大幅降至 1.4%。在此之前，2003-2010 年的年增長率為 4.3%。請於[這裡](#)檢視詳述人均總醫療補助支出的圖表。

州長 Cuomo 亦公佈了[服務系統改革獎勵\(DSRIP\)](#)計畫。該計畫將讓紐約州在未來五年中投入 73 億美元的醫療補助節省資金來改革其醫療系統，而目前已向全紐約州的 25 個服務提供商網路進行了撥款。該筆資金源自去年紐約州和聯邦政府之間的重大豁免，將讓醫療提供商能夠實施改革，以減少本可避免的住院治療，改善護理，降低成本。DSRIP 要求提供商合力構建高效提供商系統(Performing Provider System, PPS)來實施側重於系統改革、臨床改善和人口健康改善的創新專案。透過社區層面的合作及對系統改革的專注，該等專案的終極目標便是未來五年間將本可避免的住院量降低 25%。總額中包括約 10 億美元的額外聯邦資金，將幫助確保本州實現所有的 DSRIP 目標。

每個 PPS 提供一項計畫，而資金（亦稱「估價」）將依據該計畫授予。符合基準及績效標準的 PPS 將有資格獲得全額估價。二十五個高效提供商系統已獲得了州及聯邦批准，並已獲悉他們在五年 DSRIP 計畫期間將會獲得的資金金額。餘下的豁免資金將用於改善醫療之家、長期護理工作人員和行為性醫療服務。

25 個高效提供商系統和具體的估價金額如下。公共 PPS 由公立醫療系統領導，而安全網 PPS 則由非營利性醫院或其他提供商經營。

| <u>安全網 PPS</u> | <u>總金額</u> |
|---|-------------------|
| Adirondack Health Institute, Inc. | \$186,715,496 |
| Advocate Community Providers, Inc. | \$700,038,844 |
| Albany Medical Center Hospital | \$141,430,547 |
| Alliance for Better Health Care, LLC | \$250,232,844 |
| Bassett Medical Center | \$71,839,379 |
| Bronx-Lebanon Hospital Center | \$153,930,779 |
| Finger Lakes Performing Provider System, Inc. | \$565,448,177 |
| Maimonides Medical Center | \$489,039,450 |
| Montefiore Medical Center | \$249,071,149 |

| | |
|---|-----------------|
| Mount Sinai PPS, LLC | \$389,900,648 |
| NYU Lutheran Medical Center | \$127,740,537 |
| Refuah Community Health Collaborative | \$45,634,589 |
| Samaritan Medical Center | \$78,062,822 |
| SBH Health System | \$384,271,362 |
| Sisters of Charity Hospital of Buffalo, New York | \$92,253,402 |
| Southern Tier Rural Integrated Performing Provider System, Inc. | \$224,540,274 |
| Staten Island Performing Provider System, LLC | \$217,087,986 |
| The New York and Presbyterian Hospital | \$97,712,825 |
| The New York Hospital Medical Center of Queens | \$31,776,993 |
| 公共 PPS | 總金額 |
| Central New York Care Collaborative, Inc. | \$323,029,955 |
| Millennium Collaborative Care | \$243,019,729 |
| Nassau Queens Performing Provider System, LLC | \$535,396,603 |
| The New York City Health and Hospitals Corporation | \$1,215,165,724 |
| State University of New York at Stony Brook University Hospital | \$298,562,084 |
| Westchester Medical Center | \$273,923,615 |

國會議員 Charles B. Rangel 說：「州長 Cuomo 領導大家保護並改革透過紐約州醫療系統提供的醫療補助，我為他拍手叫好。未來五年將投入的資金可為納稅人節省錢款並可為全體紐約州民眾提供更好的護理。我會繼續爭取高品質的平價醫療服務並會努力保護和保留醫療護理及醫療補助。」

國會議員 **Louise Slaughter** 女士說：「我很高興當地醫療工作人員將有機會展示 **Rochester** 在提供一流醫療護理方面的歷史。我支援州長之醫療補助方案重新設計工作組的計畫以及將產生的聯邦節省進行再投資的請求，因為此舉將以提供醫療服務的方式促進改革，改善市民生活。我堅信 **Rochester** 將繼續走在前列，在紐約州提供更好的醫療護理服務。」

國會議員 **Eliot Engel** 說：「藉助 **DS RIP** 計畫對節省的 73 億美元聯邦資金進行再投資將助力紐約州部份最優秀的醫療護理機構滿足 21 世紀的患者需求。身為眾議院能源與商業健康小組委員會(**House Energy and Commerce Health Subcommittee**)的資深成員，我深知州長 **Cuomo** 努力重新設計並改善我們健康護理系統的價值，同時我為他致力於讓紐約州成為健康護理領域領軍者的承諾拍手叫好。」

國會議員 **José E. Serrano** 說：「該公告是州長 **Cuomo** 旨在改革與改善紐約州醫療補助服務和健康護理提供系統之努力中邁進的重要一步。藉助這筆資金，醫療補助服務提供者，包括布朗士的多家服務商，即可實施創新方案以在降低成本的同時改革服務，改善護理。醫療補助系統改革將會幫助更多受益者在社區中獲得高品質的醫療護理服務，同時可幫助本市節省數十億美元資金。」

國會議員 **Jerrold Nadler** 說：「這對紐約州的醫療補助計畫以及依靠該計畫的數百萬紐約州民眾而言是好消息。我很高興自己一直是該豁免修訂的擁護者，並很感謝州長 **Cuomo** 在該重要問題上的領導與付出，進而為本州帶來更高效且更具成效的護理。」

國會議員 **Carolyn B. Maloney** 女士說：「州長 **Cuomo** 不遺餘力地改革醫療補助服務，力求讓紐約州成為醫療補助服務提供領域的領軍者。這些撥款將幫助為更多改革提供資金，以改善本州的總統醫療狀況。我很自豪能在聯邦層面為改革提供支援，從而讓這些改善工作得以繼續推進。」

國會議員 **Gregory W. Meeks** 說：「州長 **Cuomo** 支援社區醫療的行動將帶來更好、更高效的醫療補助服務，我對此深表讚賞。全州，包括皇后區的紐約醫院醫療中心的醫療服務提供者，皆將能在降低成本的同時改革並改善護理服務。這樣一來，我們離全體紐約州民眾皆有權享有的 21 世紀醫療系統更近了一步。」

國會議員 **Joe Crowley** 說：「紐約州一直走在醫療護理品質與创新的前列，我很高興如此多的社區組織、醫院及其他提供商將參加該計畫以進一步改善本州的醫療護理狀況。我很自豪能與州長 **Cuomo** 及我們的國會代表團一同支援成就了該專案的州與聯邦合作，並期待著早日看到成效。」

國會議員 **Steve Israel** 說：「該項旨在對 70 多億美元的聯邦節省資金進行再投資的公告將顯著改善提供給紐約州醫療補助受益人的醫療護理服務。這些創新之舉將節省錢款、改善患者護理，並從根本上改變社區的醫療補助運作方式。」

國會議員 Paul Tonko 說：「我們須採取重大措施來改革我們的醫療補助系統，以確保其長期可行。我們亦需確保最需要這些重要服務的家庭在改革期間不會失去這些服務。DSRIP 兼顧了這兩個目標，讓紐約州能夠提供高效且有效的醫療補助服務。我很高興聽說新資金將劃撥給全州的 PPS，特別是首府地區的 PPS，我感謝州長在該問題上的付出。」

國會議員 Sean Patrick Maloney 說：「透過共同努力，聯邦、州和私營部門便可確保紐約州繼續成為全國的醫療護理領軍者。今日公告藉助改革健康護理安全網、降低本可避免的醫院使用，以及面向我們所服務的社區改善公共衛生措施，讓我們距離提供更高效、有用且平價的醫療服務又近了一步。」

國會議員 Kathleen Rice 女士說：「該筆資金將讓紐約州的提供商能夠在降低成本的同時，提供更好的護理服務。這是對公共健康所做的一筆大投資，亦是醫療補助服務改革與改善過程中邁出的一大步，這樣的話，該計畫對依靠它的紐約州民眾而言依然是完整的。」

關於醫療補助方案重新設計工作組：

醫療補助方案重新設計工作組由州長 Cuomo 於 2011 年 1 月建立，彙集了全州諸多的利益相關人與專家，齊心協力改革體系並削減成本。該合作流程確保了 MRT 報告中所概述的行動計畫擁有來自醫療行業利益相關者社區的廣泛支援。透過該合作努力，諸多 MRT 舉措已將該計畫轉變為可削減成本、將患者利益擺在第一位，及建立一種注重醫療品質之可持續發展模式的全國典範。MRT 最近被哈佛肯尼迪政府學院(Harvard's Kennedy School of Government)評選為其美國政府創新獎(Innovations in American Government Award)的 25 大計畫和前五名決賽計畫之一。

欲知 MRT 及其舉措之詳情，請流覽 <http://www.health.ny.gov/mrt>。

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov

紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418